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关于重力和重心，下列说法中正确的是（　　）

静止的物体受到重力，运动的物体不受重力

向下运动的物体受重力，向上运动的物体不受重力

受重力的物体对地球也有吸引力

重心就是物体上最重的那个点

某同学在做引体向上时，两臂伸直对称吊在单杠上，两臂夹角为60°，已知该同学的体重为

60kg，则两只手臂的拉力分别是（　　）（g取10m/s ）

300N 200 3N 100N 600N

物体同时受到同一平面内的三个共点力的作用，下列几组力的合力不可能为零的是（　　）

5 N  7 N  8 N

5 N  2 N  3 N

3 N  5 N  10 N

10 N  10 N  10 N

下面图中，静止的小球m分别与两个物体（或面）接触，设各接触面光滑，A受到两个弹力的是（　　）
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如图所示，甲、乙两物体叠放在水平地面上，用水平力F向右拉物体乙，它们仍保持

静止状态，甲、乙间接触面也为水平，则（　　）

乙对甲的摩擦力向左 乙对甲的摩擦力向右 地对乙摩擦力向左 地对乙摩擦力向右

如图，质量m ＞m 的两物体A、B叠放在一起，靠着竖直墙面．让它们由静止释放，在沿粗糙墙面下落过

程中，物体B的受力示意图是（　　）

用手牢牢抓住一个啤酒瓶保持在竖直状态，如图所示，则关于啤酒瓶受到的摩擦力（　　）

手捏得越紧，摩擦力越大

手捏得越松，摩擦力越小
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无论手抓得松紧，增加瓶子里的酒量，摩擦力增大

只有手抓得更紧，并增加瓶子里的酒量，摩擦力才增大

如图所示，小球A、B通过一条细绳跨过定滑轮连接，它们都穿在一根竖直杆上．当两球平衡

时，连接两球的细绳与水平方向的夹角分别为θ和2θ．假设装置中的各处摩擦均不计，则A、B球

的质量之比为（　　）

2cosθ：1 1：2cosθ tanθ：1 1：2sinθ

「多选题」如图所示，F 、F 为两个分力，F为其合力，图中正确的合力矢量图是（　　）

「多选题」如图所示，在光滑水平面上以水平恒力F拉动小车和木块，让

它们一起做无相对滑动的加速运动，若小车质量为M，木块质量为m，加速度

大小为a，木块和小车间的动摩擦因数μ．对于这个过程，某同学用了以下4

个式子来表达木块受到的摩擦力的大小，下述表达式一定正确的是（　　）

F-Ma ma μmg Ma

如图所示，用一个轻质三角形结构的支架悬挂重物，AC与AB间的夹角为α．已知AB杆的

左端B用链固定，在A端挂一质量为m的重物，重力加速度为g．求AC和AB受到的力的大小．
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13.

氢气球重16N，空气对它的浮力为22N，由于受水平风力的作用，使系氢气球的绳子

和地面成60°角，求

（1）绳子所受拉力的大小；

（2）水平风力的大小．

如图所示，斜面倾角为θ=37°，一质量为m=7kg的木块恰能沿斜面匀速下滑．若

用一水平恒力F作用于木块上，使之沿斜面向上做匀速运动，

求（1）木块与斜面间的动摩擦因数；

（2）此恒力F的大小．（sin37°=0.6，g=10m/s ）2


